Examen de Arquitectura e Ingeniería de Computadores. Convocatoria de junio 2004. Segundo Llamamiento.

PRIMERA PARTE

Pregunta 1.- Supongamos una máquina segmentada de 4 etapas: IF,ID,EX/MEM,WB. Se pide:

a) Diagrama de bloques de la estructura segmentada

b) Para esta estructura, defina un repertorio de instrucciones, incluyendo los tipos de direccionamiento a memoria.

c) Analice las dependencias verdaderas, viendo si es posible  implementar la técnica del adelantamiento para evitar posibles burbujas.

Pregunta 2.- 

a) Defina el proceso de conversión de una dirección virtual en dirección física hasta encontrar la instrucción/dato en la cache L1.

b) Implementación en cache del algoritmo LRU.

Pregunta 3.- Señale las diferencias entre el tratamiento de las dependencias de control en las máquinas superescalares y las VLIW.

SEGUNDA PARTE

Pregunta 4.- Proponga una estructura basada en bus (VME) para el problema productor-consumidor, constituido por varios productores, un solo consumidor y un buffer accesible a todos los procesadores, indicando los pasos necesarios a realizar por los procesadores.

Pregunta 5.- Para un procesador VLIW, razone las siguientes cuestiones:

a) ¿La propiedad “loop carried” es una propiedad que definirá el paralelismo inherente a un lazo?.

b) Existen diferentes técnicas implementadas por los compiladores para explotar la planificación estática. Analice el escenario de aplicación de cada una de ellas.

Pregunta 6.- Resuma el funcionamiento y señale las diferencias más representativas entre los mecanismos de coherencia que conoce.

